

PROCES VERBAL  
Ședință ordinară din data de 23.09.2021

În baza dispoziției primarului comunei Tigveni nr. 184/16.09.2021 s-a convocat Consiliul Local al Comunei Tigveni, județul Argeș în ședință ordinară, în ziua de 23.09.2021, orele 14.00.

Ședința va avea loc la sediul Primăriei comunei Tigveni și are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea *rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul III, anul 2021.*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru investiția *“Modernizare drumuri în satele comunei Tigveni”.*
4. Proiect de hotărâre privind *desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local al comunei Tigveni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale “Gabriel Marinescu” Tigveni pentru anul școlar 2021/2022.*

5. Diverse.

Se face prezența. Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali.

Ședința este statutară și dezbaterile pe proiectele de hotărâre poate să înceapă.

D-na secretar general explică și detaliază domnilor consilieri anexe prevăzute în Ordinul 25/2021, precizându-le circuitul documentelor în vederea întocmirii rapoartelor de specialitate de către compartimentele funcționale ale primăriei precum și pentru emiterea avizelor de către comisiile de specialitate. Precizează faptul că avizele trebuie emise până la data fixată de către secretarul general, pentru a fi întrunite condițiile legale prevăzute de codul administrativ cu privire la dezbaterile acestora în ședința consiliului local. Descrie modalitatea de formulare a amendamentelor, precum și a motivației formulării acestora, dar și modul de motivare a avizelor acordate proiectelor de hotărâre de către comisiile de specialitate.

Totodată aduce la cunoștința domnilor consilieri locali, faptul că, cu o zi înainte de data fixată pentru ședința de consiliu local, în data de 22.09.2021 a sosit o adresă de la Societatea Civilă de Avocați „Teaha & Füzesei” – „Portnoi și Asociații” prin care ni se solicită să modificăm anexa de la H.C.L. nr. 5/05.11.2020 referitoare la transferul dreptului de proprietate din proprietatea publică a unității administrativ teritoriale Tigveni în proprietatea publică a Statului Român și în administrarea C.N.A.I.R.-S.A. a imobilelor (drumuri) necesare execuției obiectivului de investiție *“Autostrada Sibiu-Pitești și legăturile cu drumurile existente”*, LOT 4, județul Argeș, Sector de drum Km 81+900-km 91+761, întrucât lucrarea a fost respinsă de la O.C.P.I. datorită unei erori.

Analizând documentele privind acest aspect, într-adevăr s-a constatat o eroare de dactilografie, la punctul 5 din anexa la H.C.L. nr. 5/05.11.2020, în sensul că s-a trecut din greșeală suprafața de 184 mp, în loc de 187 mp cum era corect.

Întrucât este o problemă urgentă, ce trebuie soluționată cu prioritate, dat fiind importanța obiectivului de investiție *“Autostrada Sibiu-Pitești”* și datorită faptului că suntem întruniți în ședința ordinară a consiliului local, iar potrivit dispozițiilor art. 135, alin.(8) din Codul administrativ, suplimentarea ordinii de zi se aprobă pentru probleme urgente cu majoritate simplă, propune domnului primar să solicite suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de modificare a anexei la H.C.L. nr. 5/05.11.2020.

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect.

Domnul președinte de ședință Papa Constantin Iulian supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul propus de domnul primar pentru modificare punctului 5 din anexa la H.C.L. nr. 5/05.11.2020. Domnii consilieri aprobă în unanimitate suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect.

Se supune apoi la vot ordinea de zi a ședinței, inclusiv cu proiectul propus suplimentar pe această ordine de zi. Se aprobă în unanimitate ordinea de zi a ședinței, în care a fost inclus și acest proiect suplimentar.

1. Procesul verbal este înmănat domnilor consilieri, acesta se trece în sală pe la fiecare consilier, pentru a fi studiat de către fiecare, iar în măsura în care se vor face obiecțiuni la cele consemnate, se vor face corecturile care se impun în funcție de observațiile formulate de către domnii consilieri. Procesul verbal al ședinței anterioare a fost citit de către domnii consilieri. Nu sunt observații sau obiecțiuni cu privire la întocmirea acestuia. Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 23.09.2021. Se aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței anterioare.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul III, anul 2021.

D-na contabil este prezentă la ședința de consiliu și prezintă proiectul de rectificare. Menționează că este prima rectificare și potrivit influențelor pentru comuna noastră, prin decizia 7 a șefului AJFP Argeș ne-au fost repartizate pentru trimestrul III o sumă totală de 79 mii lei. Avem datorii restante la pod la Ionescu, pentru lucrări efectuate și facturate și pentru a nu figura cu arierate dorim să intervenim la execuția bugetară prin viramente de la secțiunea de funcționare la secțiunea de dezvoltare.

În continuare d-na contabil detaliază de unde s-au făcut economii pentru acest efort financiar, astfel încât să se poată acoperi aceste cheltuieli pentru poduri, pentru că în afară de podul de la Ionescu, trebuie să fie puși 30 mii lei pentru podul efectuat la proiectul cu D.G.A.S.P.-ul pentru căsuțele de la Bălișești. Executantul refuză să termine lucrările dacă nu i se achită tot ce a lucrat.

La utilități avem asigurate sumele, singurul loc unde e posibil să avem unele probleme, este la gunoi, va trebui să facem virare de credite în trimestrul IV, altfel ne va fi foarte greu.

Am făcut adresă la prefectură și am solicitat pentru salarii și autorități suma de 328 mii lei, pentru care am făcut notă de fundamentare și am justificat fiecare leu solicitat, sper să se dea curs solicitării noastre. Nu avem datorii restante. Recepția la alimentarea cu apă pe Vlădești-Bădislava este finalizată.

Dar vreau să vă spun faptul că la încasări – la apă și gunoi – este dezastru. În schimb, la taxe și impozite stăm bine, suntem undeva la 75-80%.

La podul de la Ionescu, la apărarea de mal a fost o greșeală, (*se detaliază situația*) și ca urmare am avut discuții cu constructorul pe această temă.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru spune: comisia de licitație trebuia să analizeze cu atenție documentația și dirigintele de șantier care este de specialitate, trebuia să observe dacă sunt neconcordante.

Domnul consilier Vasilescu Iordache spune: dirigintele de șantier era cel mai în măsură să constate situația.

Doamna contabil spune: în fișa de date pentru apărările de mal nu sunt trecute apărările de mal, ori numai acestea costă 78 mii lei, mai sunt și 80 m<sup>3</sup> de piatră, sunt niște cheluieli mari în plus cu apărările de mal.

Domnul consilier Vasilescu Iordache: există pericol să se dărâme drumul în două puncte la acel pod.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: să folosim plasa luată anul trecut. E o scurgere din Bădislava pe Drăghicești și erodează valea foarte mult. Acolo ar trebui un dig.

Domnul președinte de ședință Papa Constantin Iulian întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt alte discuții referitoare la acest proiect. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul III, anul 2021.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru investiția "Modernizare drumuri în satele comunei Tigveni".

Domnul Primar Smeu Constantin explică despre programul național de investiții denumit „Anghel Saligny”. Menționează faptul că s-au refăcut indicatorii financiari și s-a reactualizat devizul general. Sunt cuprinși cei 11,4 km de drumuri (se detaliază aceste drumuri).

Doamna contabil spune: ne încadrăm perfect în cerințele acestui program, este un obiectiv în curs de execuție, nu avem cum să nu ne încadrăm cu punctaj maxim.

Domnul președinte de ședință Papa Constantin Iulian întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt alte discuții referitoare la acest proiect. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru investiția *“Modernizare drumuri în satele comunei Tigveni”*.

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local al comunei Tigveni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale *“Gabriel Marinescu”* Tigveni pentru anul școlar 2021/2022.

Se fac propuneri pentru desemnarea domnilor consilieri, propuneri ce vor fi supuse la vot. Se stabilește ca votul să fie secret. D-na Popa Elena propune pe domnul consilier Stătescu Ion. Domnul viceprimar propune pe domnul consilier Vasilescu Iordache, iar domnul consilier Stătescu Ion propune pe doamna Popa Elena. Sunt trei propuneri. Doamna secretar merge să realizeze buletinele de vot. Acestea sunt înmânate domnilor consilieri care își precizează opțiunea prin vot secret. După numărarea voturilor, sunt desemnați ca reprezentanți ai Consiliului Local al comunei Tigveni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale *“Gabriel Marinescu”* Tigveni pentru anul școlar 2021/2022: doamna Popa Elena și domnul Vasilescu Iordache.

5. Proiect de hotărâre referitor la modificarea punctului 5 din Anexa la H.C.L. nr. 5/05.11.2020 cu privire la transferul dreptului de proprietate din proprietatea publică a unității administrativ teritoriale Tigveni în proprietatea publică a Statului Român și în administrarea C.N.A.I.R.-S.A. a imobilelor (drumuri) necesare execuției obiectivului de investiție *“Autostrada Sibiu-Pitești și legăturile cu drumurile existente”*, LOT 4, județul Argeș, Sector de drum Km 81+900-km 91+761.

Având în vedere că la începutul ședinței de consiliu, a fost explicată necesitatea suplimentării ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre pentru care într-adevăr s-a constatat o eroare de dactilografie, la punctul 5 din anexa la H.C.L. nr. 5/05.11.2020, în sensul că s-a trecut din greșeală suprafața de 184 mp, în loc de 187 mp cum era corect, se propune domnilor consilieri aprobarea proiectului de hotărâre referitor la modificarea punctului 5 din Anexa la H.C.L. nr. 5/05.11.2020 cu privire la transferul dreptului de proprietate din proprietatea publică a unității administrativ teritoriale Tigveni în proprietatea publică a Statului Român și în administrarea C.N.A.I.R.-S.A. a imobilelor (drumuri) necesare execuției obiectivului de investiție *“Autostrada Sibiu-Pitești și legăturile cu drumurile existente”*, LOT 4, județul Argeș, Sector de drum Km 81+900-km 91+761, cu suprafața corectă de 187 mp.

Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre referitor la modificarea punctului 5 din Anexa la H.C.L. nr. 5/05.11.2020 cu privire la transferul dreptului de proprietate din proprietatea publică a unității administrativ teritoriale Tigveni în proprietatea publică a Statului Român și în administrarea C.N.A.I.R.-S.A. a imobilelor (drumuri) necesare execuției obiectivului de investiție *“Autostrada Sibiu-Pitești și legăturile cu drumurile existente”*, LOT 4, județul Argeș, Sector de drum Km 81+900-km 91+761, în sensul că în loc de 184 mp cum din eroare s-a trecut se va înscrie 187 cum este corect.

#### 6. Diverse.

Domnul Primar Smeu Constantin anunță că licitația pentru cele patru căsuțe de la Bălilești din proiectul cu D.G.A/S/P/C-ul a fost câștigată de o firmă din Mioveni care s-a apucat deja de lucru.

D-ul consilier Slătineanu Dumitru Doru: încă un lucru bun, satisfacție pentru muncă.

D-ul viceprimar Filip Vasile: la pod la căsuțe, mai avem de dat 45 mii lei, iar constructorul a zis că nu-i lasă să treacă să lucreze până nu-și vede toți banii recuperați.

Țin desemenă să vă spun că s-a remediat canalizarea la Momaia.

Domnul consilier Petria întreabă: canalizarea la căsuțe nu se poate extinde?

Domnul Primar: se va duce până la școală.

D-ul consilier Slătineanu: mai sunt doar 100 m până la Cornel.

Domnul Primar Smeu: oamenii și-au mai luat materiale, s-a mai continuat, am mai stagnat puțin pentru că am fost la lemne.

D-ul consilier Slătineanu: ar trebui continuat și pe ulița de la Blaj, pentru că oamenii de acolo au tot solicitat și orice pas e bun venit. Vin cei de la autostradă și nu se mai poate face nimic apoi, așa rămâne. Dacă ați putea prinde și cel puțin 200 m de asfalt pe Călinești, măcar până la intersecție, ar fi foarte bine.

Domnul Primar Smeu: noi am făcut exact cum era proiectul.

D-na consilier Popa Elena aduce la cunoștință faptul că a fost luată clădirea poștei de cei de la Orange.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința ordinară din data de 23.09.2021 la ora 15.00.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PAPA CONSTANTIN IULIAN



SECRETAR GENERAL,  
NIȚU TATIANA

